



ΜΕΛΙ ΠΕΥΚΟΥ

Το πευκόμελο θεωρείται και είναι μέλι υψηλής θρεπτικής αξίας. Δεν είναι ιδιαίτερα γλυκό, γι' αυτό και η γεύση του αρέσει αρκετά. Είναι πλουσιότερο από το ανθόμελο σε ιχνοστοιχεία, πρωτεΐνες και αμινοξέα και έχει λιγότερες θερμίδες.



ΜΕΛΙ ΚΑΣΤΑΝΙΑΣ

Μέλι με ιδιαίτερη γεύση που συλλέγεται στα βουνά της Μακεδονίας. Έχει έντονο σκούρο χρώμα και έντονο άρωμα. Είναι ίσως το πιο πλούσιο μέλι σε ιχνοστοιχεία (όπως Κάλιο, Μαγνήσιο, Μαγγάνιο, Φρουκτόζη, Τανίνες)



ΜΕΛΙ ΑΝΘΕΩΝ

Το μέλι Ανθέων περιλαμβάνει μια μεγάλη κατηγορία από είδη μελιού, τα οποία προέρχονται από τα λουλούδια και τα αγριολούλουδα της Ελληνικής υπαίθρου. Έχει τονωτική και ευεργετική δράση στον οργανισμό. Βοηθά στην καλή λειτουργία του πεπτικού συστήματος, έχει αντισηπτικές και αντιμικροβιακές ιδιότητες, ενώ χαρίζει ενέργεια και αντοχή.



ΜΕΛΙ ΒΕΛΑΝΙΔΙΑΣ

Το μέλι Βελανιδιάς είναι ένα πλούσιο σε αντιοξειδωτικές ιδιότητες μέλι, το οποίο περιέχει κάλιο, μαγνήσιο, φώσφορο, νάτριο και σίδηρο σε μεγάλες ποσότητες. Είναι ένα σκουρόχρωμο παχύ μέλι με έντονη, ιδιαίτερη, ευχάριστη, καραμελένια γεύση.



ΜΕΛΙ ΔΑΣΟΥΣ

Το μέλι δάσους έχει μεγάλη θρεπτική αξία και υψηλή αντιοξειδωτική δράση. Είναι πολύ πλούσιο σε ιχνοστοιχεία, όπως ασβέστιο, μαγνήσιο, σίδηρο, ψευδάργυρο χαλκό κ.α. Έχει επίσης αντισηπτικές ιδιότητες.



ΜΕΛΙ ΒΑΜΒΑΚΙΟΥ

Το Βαμβακόμελο είναι το πλουσιότερο μέλι σε υπεροξειδίο του υδρογόνου. Αυτό το κατατάσσει ως το μέλι με την υψηλότερη βακτηριοκτόνο δράση. Έρευνες έδειξαν ότι βοηθά στην ρύθμιση της εντερικής λειτουργίας και στις παθήσεις του στομάχου. Έχει χαρακτηριστική, βουτυρένια γλυκιά γεύση με εξαιρετικό, χαρακτηριστικό άρωμα.



SUPERFOOD

Ο συνδυασμός των δώρων της φύσης: μέλι, γύρη και πρόπολη. Σύμφωνα με την παραδοσιακή θεραπευτική, αλλά και τις σύγχρονες μελέτες, συμβάλλει στην τόνωση του οργανισμού και στην διατήρηση της φυσικής κατάστασής του. Επίσης βοηθά στην ενίσχυση του ανοσοποιητικού, ρυθμίζει τον μεταβολισμό και το πεπτικό σύστημα και ενισχύει την διαύγεια.



ΜΕΛΙ ΕΡΕΙΚΗΣ

Το μέλι Ερείκης έχει χαρακτηριστική οσμή και γεύση, που ικανοποιούν και τους πιο απαιτητικούς καταναλωτές. Η κατανάλωση του συμβάλλει στην μείωση της πιθανότητας προβλημάτων στον προστάτη, ενώ έχει επίσης την μοναδική ιδιότητα να ρίχνει τη χοληστερίνη.



ΜΕΛΙ ΛΕΒΑΝΤΑΣ

Το μέλι Λεβάντας ξεχωρίζει για το ιδιαίτερο άρωμά του και την ήπια φρουτώδη γεύση του. Έχει ανοιχτό κεχριμπαρένιο χρώμα. Ένα από τα κύρια οφέλη του είναι να ενισχύει το ανοσοποιητικό σύστημα. Έχει αντιφλεγμονώδη δράση και βοηθά στη βελτίωση των συμπτωμάτων των λοιμώξεων του ανώτερου αναπνευστικού.



ΓΥΡΗ ΑΝΘΕΩΝ ΝΩΠΗ

Η απόλυτη φυσική υπερτροφή. Θεωρείται μια από τις πιο θρεπτικές τροφές της φύσης. Σύμφωνα με τους επιστήμονες, 20-30 γραμμάρια γύρης μπορούν να καλύψουν τις καθημερινές ανάγκες ενός ενήλικα σε πρωτεΐνη. Είναι μια εξαιρετικά ισχυρή τροφή με αντιοξειδωτικές, αντιβακτηριακές και αντιμυκητιακές ιδιότητες η οποία μπορεί να μειώσει τις φλεγμονές και να ενισχύσει το ανοσοποιητικό σύστημα του οργανισμού μας.

honey mood



Κατευθείαν από την κυψέλη!

f Honeymood
☎ 697 009 9642
📍 Θεσσαλονίκη, Ελλάδα



www.honeymood.gr
info@honeymood.gr
honeymoodhoney